
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsschnaps

- 6 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Wahlmenü mit

Salatbuffet)

- 1 x Bauernbuffet (im Rahmen der HP)

- 1 x Gala-Dinner (im Rahmen der HP)

- 1 x Kaffee- & Kuchenbuffet im Hotel

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Ortstaxe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

24.08.2026 - 30.08.2026 - Hotel Waidachhof ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

859 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

959 €

Kaiserwinkl – Chiemsee & Königssee - 7 Tage

Kössen im Kaiserwinkl, Walchsee & Reit im Winkl – Berg- und Seenlandschaften

zwischen Tirol und Bayern

1. Tag: Anreise – Kössen

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über München –

Chiemgau zu Ihrem Zielort Kössen im Kaiserwinkl.

Ankunft am späten Nachmittag und Zimmerbezug im

Hotel. Die Wirtsfamilie erwartet Sie mit einem

Begrüßungsschnaps.

2. Tag: Chiemsee

Heute fahren Sie durch die Urlaubsregion Chiemgau

nach Prien, dem bedeutenden Kurort am Westufer des

Chiemsees. In dem lebhaften Ort mit vielen Geschäften

und der schönen Seepromenade empfehlen wir Ihnen

einen kleinen Einkaufsbummel. Außerdem besteht die

Möglichkeit zu einer Schifffahrt (MP) auf dem

Chiemsee zur Fraueninsel mit ihrem bekannten Kloster

oder zur Herreninsel mit dem eindrucksvollen Schloss

des Märchenkönigs Ludwig II.

3. Tag: Kössen – Freie Verfügung

Der Urlaubsort Kössen liegt 600 m hoch in einem

weitläufigen Talkessel vor den majestätisch

aufragenden Felsriegeln des Kaisergebirges und den

etwas sanfteren Bergrücken der Kitzbühler Alpen.

Neben vielen Wandermöglichkeiten in der näheren

Umgebung finden Sie im schönen Ortszentrum viele

kleine Geschäfte, Restaurants und Cafés im typischen

Tiroler Stil. Das Erlebniswaldschwimmbad sowie die

hoteleigenen Einrichtungen stehen Ihnen ebenfalls zur

Verfügung. Am Nachmittag laden wir Sie zu Kaffee und

Kuchen im Hotel ein.

4. Tag: Reit im Winkl – Winklmoosalm

Der Vormittag steht Ihnen in Kössen zur freien

Verfügung. Am Nachmittag besuchen Sie den

bekannten oberbayerischen Urlaubsort Reit im Winkl.

Nach einem kleinen Ortsbummel fahren Sie weiter zur

berühmten Winklmoosalm. Das sehr schöne

Wandergebiet mit herrlicher Bergkulisse ist Geburtsort

der Skifahrerin und Olympiasiegerin Rosi

Mittermeier-Neureuther.

5. Tag: Berchtesgaden – Königssee

Über Reit im Winkl und den bekannten bayerischen

Urlaubsort Ruhpolding fahren Sie heute ins

Berchtesgadener Land und besuchen zuerst

Berchtesgaden. Nach einem Ortsbummel durch die

malerischen Gassen geht es weiter nach Schönau am

Königssee. In einer imposanten Bergwelt zwischen

Watzmann und Hohem Göll liegt der sagenumwobene

fjordartige See. Per Schiff (MP) können Sie die

berühmte barocke Wallfahrtskirche auf der grünen

Halbinsel St. Bartholomä besuchen und bei der

Überfahrt das legendäre Echo des Königssees erleben.

Rückfahrt durch das romantische Ramsau mit der

bekannten Himmelfahrtskirche.

6. Tag: Kufstein – Kitzbühel

Heute besuchen Sie zunächst den Walchsee. Nach

einem kurzen Aufenthalt in der Gemeinde Walchsee

fahren Sie über Ebbs in das bekannte Städtchen

Kufstein. In der viel besungenen „Perle Tirols“ haben

Sie Gelegenheit zur Besichtigung der Burg (MP) oder

der sehr schönen historischen Altstadt. Weiter geht es

vorbei am Kaisergebirge durch die Urlaubsregion

Brixental nach Kitzbühel. Unternehmen Sie einen

kleinen Bummel durch den bekannten Tiroler

Prominentenort. Über den Urlaubsort St. Johann in

Tirol geht es zurück zum Hotel. 

7. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Waidachhof ***

Sie wohnen im Hotel Waidachhof mit Gästehaus im

schönen Urlaubsort Kössen/Kaiserwinkl in

Ortsrandlage. Familiäre Lebensart und Tiroler

Gastfreundschaft bietet Ihnen die Hoteliersfamilie

Kaserer. Das Haus mit rustikaler Einrichtung verfügt

über einen Frühstücksraum, eine Hotelbar, Restaurant,

Lift und eine große Wiese mit Sonnenliegen. Für Ihr

Wohlbefinden erwartet Sie ein Wellnessbereich mit

Hallenbad inkl. Whirlbecken und Gegenstromanlage,

Altholzsauna, Zirbensauna, Felsendusche,

Aromadampfbad, Solebad, Relaxraum, sowie ein

Fitnessraum. Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC,

Föhn, Sat-TV, Safe, Telefon, WLAN und teilweise

Balkon ausgestattet. Landeskategorie: ***
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